(2)-bol (1)-et és (3)-bol (2)-t levonva, kapjuk:

(4) (y—z)(x+y+2z)=19

(5) (z—y)(x+y+2) =38
E két egyenletbdl kovetkezik, hogy

(6) z=3y— 2z
z-nek ezen értékét (1)-be és (2)-be téve:

(7) 2?2 + 2ry — 3y? = —23

(8) 222 — 3xy —y? = —4
x? kikiiszobolése utan nyerjiik:
(9) y* —xy =6,

mibdl

z-nek ezen értékét (6)-ba téve, lesz:

(11) 2=

Végre helyettesitsiikk a (10) és (11) alatti értékeket (1)-be, akkor kapjuk:
y? =36

s igy
y =26
x és z értékeit a (10) és (11) alatti egyenletekbd] kapjuk:
r =45 z==8

(Geist Emil, foredlisk. VIII. o.t., Gydr.)

A feladatot még megoldottdk:

Feuer Mor, Friedmann Bernét, Frohlich Karoly, Goldstein Zsigmond, Griinhut Béla, Hofbauer Ervin, Kantor Néan-
dor, Reif Jend, Szabo Istvan.



